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36ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
26 DE NOVEMBRO DE 2013 

RELAÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE 

 
Da correspondência recebida do Executivo: 1. Ofício no. 377/2013, datado de 
22 de novembro de 2013, em que se encaminha resposta à indicação de no. 
863/2013, de autoria do Vereador José Aparecido Alves.  
 
Da correspondência recebida de diversos: 1. Ofício 558/2013, da CAIXA, 
datado de 23 de outubro de 2013, em que se encaminham informações acerca de 
liberação de recursos ao Município. 2. Ofício 559/2013, da CAIXA, datado de 18 de 
outubro de 2013, em que se encaminham informações acerca de liberação de 
recursos ao Município. 3. Ofício Pres. 06131/2013, do Conselho Regional de 
Odontologia – CROSP, datado de 14 de novembro de 2013, em que se informa o 
recebimento do requerimento no. 265/2013, que fez congratulações ao “Dia do 
Cirurgião-Dentista”. 4. Convite da Associação Paulista dos Municípios – APM para o 
14° Congresso Brasileiro de Tecnologia da Informação para os Municípios. 5. Ofício 
SJ no. 98/2013, da Procuradoria Geral do Município, em que se solicitam cópias do 
parecer prévio de contas da Prefeitura Municipal, do exercício financeiro do ano de 
2004, emitido pelo Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. 6. 
Correspondência da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo, 
datada de 10 de maio de 2013, em que se encaminha material de orientação para a 
aquisição de passagens de transporte coletivo intermunicipal regular e contratação 
de transporte coletivo intermunicipal por fretamento no Estado de São Paulo. 

 
Da correspondência expedida: - não houve - 
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PROPOSTAS DE EMENDA À LEI ORGÂNICA APRESENTADAS: 

 
- não houve – 

 

PROJETOS DE LEIS COMPLEMENTARES APRESENTADOS: 

 
- não houve – 

 
PROJETOS DE LEIS ORDINÁRIAS APRESENTADOS: 

 
Projeto de Lei no. 091/2013, de autoria do Vereador Eduardo Lopes Fernandes, 
que dispõe sobre: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio 
com clínicas especializadas e entidades não governamentais para o tratamento e 
a internação de dependentes químicos e dá outras providências”.  
 
Projeto de Lei no. 092/2013, de autoria do Vereador Marcos Paulo de Oliveira, 
que dispõe sobre: “Dá nova redação ao artigo 4°. da Lei no. 1633, de 29 de 
junho de 2006, e dá outras providências”.  
 

PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS APRESENTADOS: 
 

- não houve – 

 

PROJETOS DE RESOLUÇÕES APRESENTADOS: 

 

- não houve - 
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Requerimentos: 
 
 
118/2013 – Luiz Alberto Fratini – requer seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando cópia de todo o processo de escolha, o contrato e todos os 
aditamentos relativos aos serviços de transporte coletivo (circulares) operados 
pela empresa Fervima. 
 
124/2013 – Luiz Alberto Fratini – requer, ouvido o Plenário, seja solicitado ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, cópia do Processo Administrativo n° 667/2012, 
bem como cópia do relatório que fundamentou a portaria n° 904/2013. 
 
128/2013 – Joice Marques da Silva - requer seja oficiado o Sr. Prefeito 
Municipal, solicitando urgente providência junto à Eletropaulo para que seja 
efetuada poda de árvore localizada na Rua Teófilo Otoni, n° 386, Jd. das 
Oliveiras. 
 
130/2013 – Waines Moreira Alves – requer seja oficiado o Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal para que providencie informações de como serão feitos os 
pagamentos dos funcionários contratados pela OSS SPDM e também de como 
será feito o repasse aos prestadores de serviços como: Alimentação, Raio – X, 
Segurança e outros. 
 
132/2013 – Joice marques da Silva – requer, nos termos regimentais, seja 
oficiado o Exmo. Sr. Prefeito Municipal solicitando urgentes providências para 
que seja efetuada poda ou retirada da árvore na Av. Coripheu de Azevedo 
Marques, altura do n° 535 – Jd. Santa Terezinha.  
 
133/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer, seja oficiada a concessionária 
Citeluz, para que se proceda a reparos na iluminação pública em toda extensão 
da Av. Matilde de Abreu – Pq. Marabá. 
 
136/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer, seja oficiada a Concessionária 
Citeluz, para que se proceda a reparos na iluminação pública em toda Extensão 
da Viela 3, situada na Rua Sebastião Moraes de Camargo – Pq. São Joaquim.  
 
137/2013 – Waines Moreira Alves – requer, seja oficiada a Viação 
Pirajussara/Fervima, para que providencie estudos para a modificações das 
proteções instaladas próximo às catracas de alguns ônibus da linha Circular 9. 
 
139/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega - requer à Mesa, ouvido o Douto Plenário, 
seja oficiada a Polícia Militar, através do Ilmo. Sr. Waldir de Souza Will, 
Comandante da 4ª. Cia. do 36º. BPM/M - Taboão da Serra, para que sejam 
intensificadas as rondas policiais na região do Jardim Salete e Jd. Saint Moritz. 
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140/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega - requer à Mesa, ouvido o Douto Plenário, 
sejam oficiados o Poder Executivo Municipal, a Concessionária Autopista Régis 
Bittencourt e a OHL Brasil para que providencie reparos nos buracos nas 
proximidades das passarelas da BR - 116, situadas em nosso Município. 
 
141/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega - requer à Mesa, ouvido o Douto Plenário, 
sejam oficiados o Poder Executivo Municipal, a Concessionária Autopista Régis 
Bittencourt e a OHL Brasil para que providencie reparos nos pontos de ônibus na 
altura do Km 273 da BR – 116, situadas em nosso Município. 
 
142/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer à Mesa, seja oficiada a 
Concessionária Citeluz, para que se proceda a reparos na iluminação pública do 
escadão da Rua Brígida de Oliveira, altura do n° 82 – Pq. São Joaquim. 
 
143/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer à Mesa, seja oficiada a 
Concessionária Citeluz, para que se proceda a reparos na iluminação pública em 
toda a extensão da Rua Alípio Domingues Mandú – Jd. Leme.  
 
144/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer à Mesa, seja oficiada a 
Concessionária Citeluz, para que se proceda a reparos na iluminação pública em 
toda a extensão da Rua Enedite Maria Jatobá – Jd. Leme.  
 
145/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer à Mesa, seja oficiada a 
Concessionária Citeluz, para que se proceda a reparos na iluminação pública em 
toda a extensão da Rua Elza Marina Dohoczki, altura do n° 05 – Jd. Maria Luiza.   
 
146/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer à Mesa, seja oficiada a 
Concessionária Citeluz, para que se proceda a melhorias na iluminação pública 
na Rua Antônio Henrique Filho, altura do n° 06 – Jd. Maria Luiza.   
 
147/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer à Mesa, seja oficiada a 
Concessionária Citeluz, para que se proceda a reparos na iluminação pública em 
toda a extensão da Rua Sebastião Moraes de Camargo – Jd. Suiná.  
 
148/2013 – Luiz Alberto Fratini – requer à Mesa, ouvido o Plenário, para que 
seja solicitado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para a imediata aplicação do 
dispositivo da Lei Orgânica do Município, em seu artigo 124, inciso XXV. 
 
150/2013 – Marcos Paulo de Oliveira – requer, ouvido o Plenário, à Diretoria de 
Ensino de Taboão da Serra, para que sejam disponibilizadas informações 
referente a quantidade de alunos com necessidades especiais matriculados na 
rede escolar do município, detalhando o ano em que estão e a escola que 
freqüentam. (Rede Municipal de Ensino) 
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151/2013 – Joice Marques da Silva – requer à Mesa, ouvido o Plenário, seja 
oficiado o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando providencias, junto à 
Eletropaulo para que seja efetuada poda de árvore na Rua Isabel de Freitas 
Sassi, altura do n° 154 – Jd. Santa Terezinha. 
 

152/2013 – Luiz Alberto Fratini – requer à Mesa, ouvido o Plenário, seja 
solicitado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, relatório detalhado por cadastro de 
imóvel, contendo no mínimo a descrição da área, o valor total da dívida, o valor 
do IPTU 2013 dos imóveis pertencentes a Salvador Peluso Basile (espólio), 
Margarida Basile, Pedro Basile, Rosa Thereza Basile, Gilberto Basile Bellino e 
outros ligados à família Basile. 
 
153/2013 – Luiz Alberto Fratini – requer à Mesa, ouvido o Plenário, seja 
solicitado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, cópia de todos os documentos 
relativos aos processos licitatórios para a compra de uniformes escolares, 
compreendendo os procedimentos, a contratação, compra, entrega e 
distribuição do material, dos exercícios de 2012 e 2013.  
 
155/2013 – José Aparecido Alves – requer ao Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, 
Governador do estado de São Paulo, para que se digne em encaminhara 
Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, para que providencie estudos 
para a implantação do Centro de Referência e Apoio à Vítima (CRAVI) em 
Taboão da Serra, com o objetivo de atender toda a região do CONISUD.  
 
156/2013 – José Aparecido Alves – requer ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara 
Municipal, de forma regimental, se digne em encaminhar a Companhia de 
Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), para que regularize o 
abastecimento de água no bairro Ponte Alta, principalmente nas imediações da 
Rua Onze, n° 836. 
 
157/2013 – José Aparecido Alves – requer ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara 
Municipal, de forma regimental, se digne em encaminhar a Telefônica Vivo, para 
que providencie reparos nas instalações do poste da Rua Paulo Augusto de 
Andrade, em frente ao n° 179 – Jd. São Judas Tadeu.  
 
158/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – requer à Mesa, ouvido o Douto Plenário, 
que o Poder Executivo Municipal, interceda junto à Companhia de Saneamento 
Básico do Estado de São Paulo - SABESP, para a realização de vistorias nas 
principais tampas da rede coletora de esgoto existentes no município, em 
especial na Av. Paulo Ayres – Pq. Pinheiros. 
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159/2013 – Marcos Paulo de Oliveira – requer, ouvido o Plenário, à Diretoria de 
Ensino de Taboão da Serra, para que sejam disponibilizadas informações 
referente a quantidade de alunos com necessidades especiais matriculados na 
rede escolar do município, detalhando o ano em que estão e a escola que 
freqüentam. (Rede Estadual de Ensino). 
 
160/2013 – Marcos Paulo de Oliveira – requer, ouvido o Plenário, seja planejada 
uma campanha para o segundo semestre na Rede Estadual de Ensino referente 
ao preconceito com crianças portadoras de necessidades especiais (DEIXE O 
RESPEITO VENCER O PRECONCEITO). 
 
161/2013 – Marcos Paulo de Oliveira – requer, ouvido o Plenário, seja planejada 
uma campanha para o segundo semestre na Rede Municipal de Ensino referente 
ao preconceito com crianças portadoras de necessidades especiais (DEIXE O 
RESPEITO VENCER O PRECONCEITO). 
 
162/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer à Mesa, seja oficiada a 
Concessionária Citeluz, para que se proceda à instalação de iluminação pública 
em toda a extensão da Viela 11, situada na Rua João Del Porto – Jd. Suiná.  
 
163/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer à Mesa, seja oficiada a Sabesp para 
que proceda a instalação de cavalete e relógio no ponto de táxi, Av. Ibirama, 
altura do n° 1214, em frente ao HGP – Jd. Santo Onofre.  
 
164/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer à Mesa, seja oficiada a 
Concessionária Citeluz, para que se proceda à troca de poste de iluminação 
pública na Av. Benedito Cesário de Oliveira, esquina com a Av. Laurita Ortega 
Mari – Pq. Pinheiros.  
 
165/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer à Mesa, seja oficiada a 
Concessionária Citeluz, para que se proceda a reparos da lâmpada na atual 
iluminação pública, na Rua João Del Porto, altura do n° 280 - Jd. Suína. 
 
166/2013 – José Aparecido Alves - requer à Mesa, seja oficiado o Exmo. Sr. 
Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo, para que providencie 
estudos para a implantação de Fábrica de Cultura em Taboão da Serra, na 
região do Pirajuçara.   
 
169/2013 – Joice Marques da Silva – requer à Mesa, seja oficiado o Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, previdências junto à Sabes para ligação de água no ponto de 
táxi n° 14, Av. Ibirama, 1214, em frente ao HGP. 
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170/2013 – Luiz Alberto Fratini – requer à Mesa, que seja enviado ao Exmo Sr. 
Prefeito Municipal, estudos do projeto de lei em anexo, que institui a Política de 
Esportes e Lazer no âmbito do município de Taboão da Serra e dá outras 
providências, para apresentação na Câmara Municipal, com a finalidade de 
implantação das Políticas, do Conselho e do Fundo de Esportes e Lazer”. 
 
171/2013 – Colegiado de Vereadores – requerem à Mesa, ouvido o plenário, 
para que seja consignada nos anais desta casa de Leis, uma Moção de Apoio 
aos organizadores da Festa Junina/Quermesse do Jd. Leme, Suiná e Jd. Sílvio 
Sampaio, realizada há 25 anos no município de Taboão da Serra. 
 
175/2013 – Waines Moreira Alves – requer, seja oficiado o Sr. Prefeito 
Municipal, para que providencie estudos junto com o Ministério do 
Desenvolvimento Social e Combate a Fome, para a implantação de um 
restaurante popular em Taboão da Serra. 
 
177/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – requer à Mesa, para que o Poder 
Executivo Municipal providencie a regulamentação da Aposentadoria Especial 
dos Guardas Civis Municipais, conforme artigo 130, § 6, da Lei Orgânica do 
Município. 
 
178/2013 – Marques Joice da Silva – requer à Mesa, seja oficiado o Executivo 
Municipal, solicitando providência junto à Eletropaulo para que seja realizada 
retirada de poste em residência situada na rua Irati, n° 325 – Jd. Trianon. 
 
183/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer à Mesa, seja oficiada a 
Concessionária Citeluz, para que se proceda à instalação de iluminação pública 
no escadão, situado na Rua Rinossuke Tiba, 147 – Jd. Clementino. 
 
184/2013 – Luiz Lune Fratini – requer, seja solicitado ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, relatório detalhado informando quais foram os equipamentos 
comprados pela contratada SPDM – Associação Paulista para o 
Desenvolvimento, com os recursos advindos do inciso “b” do item 4.1 da 
cláusula quarta do contrato “Termo de Convênio Emergencial celebrado com a 
Prefeitura do Município de Taboão da Serra, sob o no. 10330/2013. 
 
195/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer seja oficiada a Concessionária 
Citeluz, para que se proceda à substituição do poste de energia elétrica situado 
na Rua Sílvio Pinto Sampaio, 232 – Jd. Sílvio Sampaio. 
 
196/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer seja oficiada a Concessionária 
Citeluz, para que se proceda à troca de lâmpada situada na Rua Albano Leite da 
Fonseca, 150 – Jd. Suiná. 
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197/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer seja oficiada a Concessionária 
Citeluz, para que se proceda à substituição de lâmpada situada na Rua 
Sebastião Moraes de Camargo, 208 – Jd. Suiná. 
 
198/2013 – Luzia Aprígio – requer à Mesa, para que seja enviado ao Poder 
Executivo Municipal, solicitando junto à Citeluz o alinhamento de 01 (um) poste 
– Rua Virgílio Bento de Queiroz, 469 – Jd. Record.  
 
199/2013 – Luzia Aprígio – requer à Mesa, para que seja enviado ao Poder 
Executivo Municipal, solicitando junto à Citeluz a recolocação de 01 (um) poste – 
Rua Virgílio Bento de Queiroz, 460 – Jd. Record. 
  
200/2013 – Luzia Aprígio – requer à Mesa, para que seja enviado ao Poder 
Executivo Municipal, solicitando junto à Citeluz iluminação pública no início da 
passarela que se encontra na Rod. Régis Bittencourt, KM 210+890m (sentido 
Embu das Artes), próximo a Rua Oshiharu Ogawa – Jd. Monte Alegre. 
 
202/2013 – Waines Moreira Alves – requer nos termos regimentais, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando esclarecimentos quanto a 
implantação do Poupa Tempo na Praça Luiz Gonzaga.  
 
203/2013 – Waines Moreira Alves – requer nos termos regimentais, que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando esclarecimentos quanto a 
proibição de Skatistas e Ciclistas de circularem na Praça Nicola Vivilechio.  
 
204/2013 – José Aparecido Alves – requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiado a EBCT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que 
envie informações sobre a entrega errônea de correspondência e/ou restabeleça 
a entrega de maneira correta em todas as casas na Rua Guararema – Jd. das 
Margaridas.   
 
205/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Concessionária Citeluz, para que se proceda à troca de lâmpadas 
em toda extensão da Rua Siderópolis – Jd. Leme até o Jd. Sílvio Sampaio. 
 
206/2013 – Joice Marques da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiado o Executivo Municipal, que interceda junto à Eletropaulo, para 
implementação de iluminação pública em toda a extensão da Rua (sem 
denominação) localizada entre as Ruas Miguel Carlos Silva e a Rua Antônio 
Marcos Torres e Oswaldo Saad – Jd. Panorama.  
 
207/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Concessionária Sabesp, para que se proceda ao nivelamento 
entre a tampa de bueiro e o asfalto na Rua Manoel Antonio Ferreira, 127 – Jd. 
Roberto.  
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208/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Concessionária Sabesp, para que se proceda ao nivelamento 
entre a tampa de bueiro e o asfalto na Rua Manoel Antonio Ferreira, 46 – Jd. 
Roberto.  
 
209/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Concessionária Citeluz, para que se proceda à troca de lâmpadas 
em toda extensão da Rua Enaura Maria da Conceição – Jd. Leme até o Jd. Sílvio 
Sampaio. 
 
210/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Concessionária Sabesp, para que se proceda ao nivelamento 
entre a tampa de bueiro e o asfalto na Rua Manoel Antonio Ferreira, 165 – Jd. 
Roberto.  
 
211/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Concessionária Citeluz, para que se proceda à troca de lâmpada 
na Rua Maria Concessa de Medeiros, 153 – Pq. Pinheiros. 
 
221/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Concessionária Citeluz, para que se proceda à troca de lâmpada 
na Viela 01 na Rua Sebastião Moraes de Camargo, 251 – Pq. São Joaquim. 
 
222/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Concessionária Citeluz, para que se proceda à implantação de um 
ponto de luz na Rua Maria Concessa de Medeiros com a Rua Rosa Ponvencial 
Delgado – Pq. Pinheiros. 
 
223/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Concessionária Citeluz, para que se proceda ao remanejamento 
de poste situado na Rua Constância Glória do Nascimento, 31 – Jd. Santo 
Onofre.  
 
224/2013 – Joice Marques da Silva – requer ao Executivo Municipal, providencia 
junto a Sabesp para que efetue o conserto da galeria de esgoto na Rua Teodoro 
de Campos, 198 – Pq. Marabá. 
 
232/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Concessionária Citeluz, para que se proceda a melhorias na 
iluminação pública da rua Valdomiro Custódio, 19 – Jd. Roberto. 
 
240/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Secretaria Municipal de Segurança e Defesa Social, para que se 
proceda à implantação de ponto de monitoramento por câmeras na Rua Júlio 
Fernandes, 10 – Jd. Leme.  
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245/2013 – Dr. Ronaldo Onishi - requer nos termos regimentais, para que seja 
oficiada a SABESP, para que informe a causa da falta de abastecimento de água 
nas residências da Al. Delfino Barbosa Pacheco e o que será feito para 
solucionar o problema – Pq. Pinheiros. 
  
250/2013 – Joyce Marques da Silva – requer seja oficiado o Exmo. Sr. 
Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, 
solicitando a instalação de uma Vara da Violência Doméstica e Familiar, visando 
a implementação integral da Lei no. 11.340/2006 e a segunda Vara Criminal na 
Comarca de Taboão da Serra.  
 
251/2013 – Joice Marques da Silva – requer ao Executivo Municipal, 
providencias junto à Eletropaulo para que seja efetuada poda de árvore na Rua 
Antonio Pinto Cardoso, no. 227 – Jd. Virgínia.  
 
253/2013 – Carlos Pereira da Silva - requer nos termos regimentais, para que 
seja oficiada a Concessionária Citeluz, para que se proceda à implantação de um 
ponto de luz na Rua Manoel Leite da Cunha, 394 – Pq. São Joaquim. 
 
261/2013 – Joice Marques da Silva - requer a AES Eletropaulo, seja implantado 
sistema de iluminação pública na Alameda existente próximo ao no. 102, da Rua 
Izabel Freitas Sassi – Jd. Pazzini.  
 
262/2013 – Joyce Marques da Silva – requer seja oficiado o Exmo. Sr. 
Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, solicitando a 
instalação de uma Vara da Violência Doméstica e Familiar, visando a 
implementação integral da Lei no. 11.340/2006 e a segunda Vara Criminal na 
Comarca de Taboão da Serra.  
 
263/2013 – José Aparecido Alves – requer, seja consignado, nos anais desta 
Casa de Leis, Voto de Pesar em virtude do falecimento da Sra. Roseli Passos da 
Silva, ocorrido no último dia 20 de outubro de 2013. 
 
267/2013 – Joice Marques da Silva – requer ao Executivo Municipal, junto à AES 
Eletropaulo, providências para a poda de árvore na Rua Izabel de Freitas Sassi, 
154 – Jd. Santa Terezinha.  
 
268/2013 – José Aparecido Alves – requer para que o Exmo. Sr. Presidente da 
Câmara Municipal, Sr. Carlos Eduardo Nóbrega, envie expediente ao Exmo. Sr. 
Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, para proceder 
estudos e posterior criação de uma Vara da Infância e Juventude no município 
de Taboão da Serra . 
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269/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – requer à Mesa, seja consignado em ata 
dos trabalhos desta Casa de Leis, Voto de Louvor aos Atletas Mariana Xavier da 
Silva e Vinícius Rosa Santana Santos, pelos ótimos resultados obtidos no XXIV 
Campeonato Brasileiro de Kung-Fu Wushu, realizado na cidade de Valinhos – SP. 
 
270/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer, seja oficiada a Concessionária 
Cietluz, para que se proceda à poda de árvore situada na Rua Samuel Wainer, 
36 – Jd. Sílvio Sampaio.  
 
271/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer, seja oficiada a Concessionária 
Cietluz, para que se proceda à troca de lâmpada situada na Rua Júlio César 
Acosta Chimenes, 880 – Jd. Leme.  
 
272/2013 – Carlos Pereira da Silva – requer, seja oficiada a Concessionária 
Cietluz, para que se proceda à troca de lâmpada situada na Rua Sílvio Pinto 
Sampaio, 332 – Jd. Sílvio Sampaio.  
 
273/2013 – José Aparecido Alves – requer, seja consignado, Voto de Pesar em 
virtude do falecimento da Sra. Joana Vera Luiz Filha, ocorrido no último dia 
10/11/2013. 
 
274/2013 – José Aparecido Alves – requer, seja consignado, Voto de Pesar em 
virtude do falecimento da Sra. Elza Cintra de Oliveira, ocorrido no último dia 
09/11/2013. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.camarataboao.sp.gov.br/


 

_______________________________________________________________________________________________________________ 

Avenida Dr. José Maciel, 517 – CEP 06763-270 – Jd. Maria Rosa – Taboão da Serra – SP – Fone/Fax: 4788-9300. 

Visite o site da Câmara – http://www.camarataboao.sp.gov.br 

 

12 

Indicações:  
 
899/2013 – Érica Teixeira Franquini – instalação de cobertura/abrigo nos pontos 
de ônibus – Pq. Laguna, Jd. Três Marias, Jd. Mirna, Cidade Intercap, Jd. 
América, Jd. Monte Alegre e Pazzini. 
 
900/2013 – Érica Teixeira Franquini – redutor de velocidade – Rua João 
Meneguetti, 500 – Jd. Três Marias.   
 
901/2013 – Joice Marques da Silva – regulamentação de placa R6 “Proibido 
Estacionar” – Rua Anália Andrade de Miranda – Jd. Bomtempo.  
 
902/2013 – Joice Marques da Silva – regulamentação de placa R6 “Proibido 
Estacionar” – Rua Flamengo, esquina com a Rua Coripheu de Azevedo Marques 
– Jd. Virgínia.  
 
903/2013 – Joice Marques da Silva – ronda ostensiva da GCM – Rua Theodoro 
de Campos – Pq. Marabá.  
 
904/2013 – José Aparecido Alves – ampliação da EMEF Dalva Barbosa Lima 
Janson – Jd. Maria Helena. 
 
905/2013 – José Aparecido Alves – ampliação da EE Profª. Sílvia Aparecida dos 
Santos – Jd. São Judas. 
 
906/2013 – José Aparecido Alves e Joice Silva – ampliação da EMEFEM Rui 
Barbosa – Jd. Virgínia. 
 
907/2013 – José Aparecido Alves – instalação de placa “Proibido Jogar Lixo” e 
ronda da GCM Ambiental nos escadões – Rua Joaquim Ival de Jesus – Vila 
Indiana. 
 
908/2013 – José Aparecido Alves – retirada de lixo e entulho, reforma das guias, 
sarjetas e recapeamento em toda extensão – Rua Jorge Rodrigues Pascoaline - 
Jd. Record. 
 
909/2013 – José Aparecido Alves – instalação de Base Móvel e alocação de 
motos viaturas da GCM nas imediações do centro comercial e ponto final dos 
ônibus circulares – Jd. Saint Moritz. 
 
910/2013 – José Aparecido Alves – limpeza e construção de academia ao ar livre 
e playground na praça – Rua Madre Tereza de Calcutá – Jd. Saint Moritz. 
 
911/2013 – José Aparecido Alves – limpeza do Campo de Futebol do Botafogo – 
Av. Cid. Nelson Jordano, ao lado da ponte. 
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912/2013 – José Aparecido Alves – operação tapa-buraco – Rua Benedito 
Marcelino Braga, altura do no. 488 - Jd. São Judas. 
 
913/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – criação de Ambulatório Médico e 
Odontológico ou fornecimento de plano de saúde aos Funcionários Públicos 
Municipais.  
 
914/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – criação de Atendimento Odontológico de 
urgência/emergência aos finais de semana, extensivo às crianças, adultos e 
idosos na Central Odontológica ou nas UBS’s – Unidades Básicas de Saúde.  
 
915/2013 – Luiza Aprígio – implantação de semáforo para pedestre – Estr. São 
Francisco, 1041 – Jd. Henriqueta.  
 
916/2013 – José Aparecido Alves – possibilidade de inclusão de uma unidade do 
Acessa São Paulo no Projeto do Poupa Tempo.  
 
917/2013 – José Aparecido Alves – instalação de lombada – Rua Indiana, entre 
os no. 91 e 108 – Vila Indiana.   
 
918/2013 – José Aparecido Alves – instalação de lombadas em toda a extensão  
– Rua Maria Rosa Fernandes – Vila Carmelina.  
 
919/2013 – José Aparecido Alves – pintura de lombadas – Rua Roberto Márcio 
Torres – Jd. São Judas. 
  
920/2013 – José Aparecido Alves – operação tapa-buraco – Rua Maria Vieira 
Fernandes, 56 – Jd. Saint Moritz. 
 
921/2013 – José Aparecido Alves – limpeza de bueiros – Rua José Rodrigues 
Filho, 225 – Jd. Saint Moritz. 
 
922/2013 – José Aparecido Alves – retirada de lixo e entulho e colocação de 
placa “Proibido Jogar Lixo” – Rua Assueiro Bernardo de Pádua, 126 – Jd. 
Elizabeth. 
 
923/2013 – José Aparecido Alves – prolongamento de iluminação pública e 
criação de pavimento para pedestre no muro da garagem de ônibus – entre a 
Av. Laurita Ortega Mari e a Rua Mário Latorre – Pq. Pinheiros. 
 
924/2013 – José Aparecido Alves – limpeza e instalação de academia ao ar livre 
na praça – Rua Mário Latorre, em frente a EE Profª. Maria Aparecida Nigro Gava  
– Pq. Pinheiros. 
 

http://www.camarataboao.sp.gov.br/


 

_______________________________________________________________________________________________________________ 

Avenida Dr. José Maciel, 517 – CEP 06763-270 – Jd. Maria Rosa – Taboão da Serra – SP – Fone/Fax: 4788-9300. 

Visite o site da Câmara – http://www.camarataboao.sp.gov.br 

 

14 

925/2013 – José Aparecido Alves – retirada de lixo e entulho e colocação de 
placa “Proibido Jogar Lixo” – Rua Paulo Augusto de Andrade, entre o muro da 
UBS Jd. das Margaridas e a EMI Rosinha – Jd. São Judas. 
 
926/2013 – José Aparecido Alves – reconstrução de valeta – Rua Joaquim Ival 
de Jesus - Jd. Margaridas. 
 
927/2013 – José Aparecido Alves – limpeza e instalação de academia ao ar livre  
– Praça Virgílio Teixeira – Vila Iasi. 
 
928/2013 – José Aparecido Alves – instalação de semáforo e faixa de pedestre – 
entre a Av. Laurita Ortega Mari e a Rua Mário Latorre – Pq. Pinheiros. 
 
929/2013 – Érica Teixeira Franquini – pista de atletismo e academia ao ar livre 
em terreno público – Rua Palmital – Jd. Comunitário. 
 
930/2013 – Érica Teixeira Franquini – implantação para área reservado para 
estacionamento – Rua Antônio Maciel de Oliveira, esquina com a Av. São Paulo 
– Cidade Intercap. 
 
931/2013 – Érica Teixeira Franquini – colocação de lixeira comunitária – Rua 
Ângela Maria Cardoso, 79 – Pq. Laguna.  
 
932/2013 – Érica Teixeira Franquini – sinalização e redutor de velocidade – Rua 
Sebastião de Souza, próximo aos no. 96/146 – Pq. Laguna.  
 
933/2013 – Érica Teixeira Franquini – sinalização e redutor de velocidade – Av. 
Ayrton Senna, próximo aos no. 43/44 – Pq. Laguna. 
  
934/2013 – Érica Teixeira Franquini – sinalização e redutor de velocidade – Rua 
Adão José Pereira, próximo aos no. 43/44 – Pq. Laguna.  
 
935/2013 – Érica Teixeira Franquini – sinalização e redutor de velocidade – Rua 
Agostinho Marcelino de Souza, próximo ao no. 90 – Pq. Laguna.  
 
936/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega - estudos visando a possibilidade de 
criação de atendimento Odontológico de urgência/emergência aos finais de 
semana, extensivo às crianças, adultos e idosos na Central Odontológica ou nas 
UBS’s – Unidades Básicas de Saúde. 
 
937/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega - estudos visando de criação de 
Ambulatório Médico e Odontológico destinados aos Funcionários Públicos 
Municipais ou que seja fornecido plano de saúde aos Servidores. 
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938/2013 – André Luis Egydio – pintura de todas as lombadas e quebra-molas – 
nas vias do Pq. Jacarandá e Pq. São Joaquim.  
 
939/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – formação de equipe multidisciplinar na área de  
saúde para atendimento de pessoas com autismo em Taboão da Serra.  
 
940/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – capacitação de profissionais da área da 
educação para atendimento de pessoas com autismo em Taboão da Serra.  
 
941/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – instalação de lixeira – Estr. de São Francisco, 
entre o AME e o INSS – Jd. Helena.  
 
942/2013 – Carlos da Silva Pereira – construção de creche – Rua Ricardo 
Kinorik, 170 – Pq. São Joaquim.  
 
943/2013 – Carlos da Silva Pereira – implantação de passarela de pedestre – 
Rua Matilde de Abreu, 320 – Pq. Marabá.  
 
944/2013 – Érica Teixeira Franquini – instalação de ponte para pedestre sobre o 
Córrego Poá – Av. Intercap, 398 – Cidade Intercap.  
 
945/2013 – Érica Teixeira Franquini – reforma da quadra Gazetão.  
 
946/2013 – Érica Teixeira Franquini – iluminação em escadão – Av. Ayrton 
Senna – Pq. Laguna. 
 
947/2013 – Joice Marques da Silva – instalação de placas educativas para coleta 
de fezes canina e demais animais de estimação nas Praças e vias públicas do 
município. 
 
948/2013 – Joice Marques da Silva – retorno de mão dupla de direção – Rua 
Maria Valéria de Freitas Cunha – Jd. Monte Alegre. 
 
949/2013 – Joice Marques da Silva – pintura de lombadas – Rua Nelson 
Yoshitaka Seo, 449 – Jd. São Judas. 
 
950/2013 – Joice Marques da Silva – estudos para a construção de praça pública 
com academia ao ar livre, aparelhos de ginástica, playground em terreno – Rua 
Cid Nelson Jordano – Jd. São Judas. 
 
951/2013 – Joice Marques da Silva – desratização no escadão – Rua Teodoro de 
Campos, 198 – Pq. Marabá.  
 
952/2013 – Joice Marques da Silva – instalação de semáforo – cruzamento da 
Rua Vicente Leporace com Rua Oswaldo Saad – Jd. São Judas.  
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953/2013 – Waines Moreira Alves – instalação de lombada – Rua Laudelino 
Gomes Ribeiro, 255 – Jd. Clementino. 
 
954/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – faixa de pedestre – Rua Caetano Barrela, 
próximo ao Cartório de Registro Civil – Jd. da Glória.  
 
955/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – instalação de academia ao ar livre e 
playground em espaço – Praça José Salvador Silva (Praça do Samba) – Jd. Maria 
Rosa.  
 
956/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – cobertura de ponto ônibus – Av. Maria Rosa, 
esquina com a Av. Dr. José Maciel – Jd. Maria Rosa. 
 
957/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – aumento da frota de ônibus, especialmente 
Circular 7 – Jd. Maria Rosa. 
 
958/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – instalação de ponto final de ônibus das linhas 
que se dirigem a Pinheiros/São Paulo e a Cidade de Osasco – SP. 
 
959/2013 – Joice Silva – limpeza de margem de rio – Rua Vicente Pires dos 
Santos – Jardim São Judas. 
 
960/2013 – José Aparecido Alves – providências gerais – Praça Sapucaia do Sul 
– Jd. Record Gleba C. 
 
961/2013 – José Aparecido Alves – providências gerais – Praça existente entre 
Rua Esmeralda e a Avenida Balbina Rodrigues de Borba – Jd. Salete. 
 
962/2013 – José Aparecido Alves – recuperação de pavimento permeável – Rua 
Governador Leonel Brizola – Jd. Record Gleba C. 
 
963/2013 – José Aparecido Alves – poda de árvores – rua Érico Verissimo e 
Odete Domingues Marques – Vila Indiana/Saint Moritz. 
 
964/2013 – José Aparecido Alves – reconstrução de valeta – rua Chico Mendes e 
Rua da Pátria – Jd das Margaridas. 
 
965/2013 – José Aparecido Alves – providências gerais – colocação placas de 
concreto – bueiros - Rua Manoel Maria Fernandes  - Jd. Elizabeth. 
 
966/2013 – Marco Porta – Fiscalização em comércio de gás de cozinha – Rua 
Maria Madalena Carreiro – Jd. Clementino. 
 
967/2013 – Joice Marques da Silva – pintura de lombada – Rua Virgílio Bento de 
Queiroz, 901 – Jd. Record. 
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968/2013 – Joice Marques da Silva – pintura de lombada – Rua Méier, 500 – Jd. 
Record.  
 
969/2013 – Joice Marques da Silva – pintura de lombada – Rua Antonio da Silva 
Pina, 140 – Jd. Record.  
 
970/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – limpeza de via/pq. linear – Rua Adriano Félix – 
Pq. Pinheiros. 
 
971/2013 – Érica Teixeira Franquini – redutor de velocidade – Rua palhoça, 55 – 
Jd. recosd.   
 
972/2013 – Érica Teixeira Franquini – estudos para a implantação de um 
equipamento de cultura – Rua José Paulino – Jd. Mirna. 
 
973/2013 – Carlos Pereira da Silva – estudos para sinalização de trânsito 
“Proibido Estacionar” via de fluxo de ônibus – Ruas Manoel leite da Cunha e 
Júlio Fernandes – Pq. São Joaquim. 
 
974/2013 – Carlos Pereira da Silva – reforma do Parque Infantil – Rua Antônio 
de Oliveira Salazar, s/no. – Jd. São Salvador.  
 
975/2013 – Joice Silva – viabilidade de se implantar mutirão aos sábados, 
aproveitando a anistia concedida para o parcelamento do IPTU do nosso 
município. 
 
976/2013 – Joice Silva – tapa-buraco – Av. Kizaemon Takeuti, 1603 – Jd. 
Roberto.  
 
977/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – implantação das Olimpíadas Estudantis. 
 
978/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – iluminação pública – Rua Angelina – Jd. 
Record.  
 
979/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – iluminação pública – Av. Patrícia Lucia de 
Souza – Jd. das Oliveiras. 
 
980/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – sinalização viária horizontal – Av. Luiz Antônio 
Andrade Vieira – Jd. Trianon.  
 
981/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – limpeza de bueiro – Av. Laurita Ortega 
Mari, em frente à UBS CSU – Pq. Pinheiros. 
 
982/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – limpeza de bueiro – Estr. Kizaemon 
Takeuti, 571 – Jd. Clementino. 

http://www.camarataboao.sp.gov.br/


 

_______________________________________________________________________________________________________________ 

Avenida Dr. José Maciel, 517 – CEP 06763-270 – Jd. Maria Rosa – Taboão da Serra – SP – Fone/Fax: 4788-9300. 

Visite o site da Câmara – http://www.camarataboao.sp.gov.br 

 

18 

983/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – instalação de equipamentos de ginástica 
ao ar livre – Av. Antônio de Oliveira Salazar, ao lado do Parque Infantil – Jd. São 
Salvador. 
 
984/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – retirada de toda a estrutura do Circo Escola 

da EMEF Machado de Assis e estudos visando à possibilidade de implantação de outras 
atividades no local.  
 

985/2013 – André Luis Egydio e Carlos Eduardo Nóbrega – implantação de 
plantões odontológicos, das 18h00min às 06h00min, no PS Antena ou em outro 
local. 
 
986/2013 – André Luis Egydio – instalação de uma unidade escolar de 1°. E 2°. 
Graus – imediações da Estr. de São Francisco – Jd. Helena.  
 
987/2013 – Joice Marques da Silva – implantação de lombada – Av. Coripheu de 
Azevedo Marques, 629 - Jd. Virgínia. 
 
988/2013 – Joice Marques da Silva – implantação de calçada para pedestre – 
Estr. de São Francisco, 2400 - Jd. Henriqueta. 
 

989/2013 – Joice Marques da Silva – implantação de placa R1, regulamentação 
de preferência, sinalização vertical e horizontal – Av. Fernando Fernandes com a 
Av. Antonio de Oliveira Salazar - Jd. São Salvador. 
 
990/2013 – Joice Marques da Silva – sentido único de trânsito – Rua Flamengo - 
Jd. Virgínia.  
 
991/2013 – Joice Marques da Silva – manutenção e conservação de galeria – Al. 
Humberta Hermes, 272 - Pq. Albina. 
 

992/2013 – Joice Marques da Silva – implantação de rotatória com tachão e 
sinalização – Rua Yuki Tiba com Maciel de Oliveira, 410. 
 
993/2013 – Joice Marques da Silva – ronda ostensiva da GCM – Rua Dezenove 
de Fevereiro – Jd. Iracema.  
 
994/2013 – José Aparecido Alves – limpeza de bueiros – Rua Graciliano Ramos, 
30 – Jd. Maria Helena.  
 
995/2013 – José Aparecido Alves – poda de árvores, implantação do novo 
padrão de iluminação pública e instalação de academia ao ar livre na praça – 
Rua Guararema – Vila Indiana.  
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996/2013 – José Aparecido Alves – sinalização de trânsito – entre as Ruas 
Erechim e Ivoti – Jd. Record Gleba C. 
 
997/2013 – José Aparecido Alves – sinalização de trânsito – entre a Rua Antonio 
Oliveira Salazar e Av. Fernando Fernandes – Jd. Mituzi.  
 
998/2013 – José Aparecido Alves – sinalização de trânsito – entre a Rua 
Constantino Dias Lopes e Av. Balbina Rodrigues de Borba – Jd. Salete. 
 
999/2013 – José Aparecido Alves – limpeza, implantação do novo padrão de 
iluminação pública, instalação de bancos, mesas, instalação de academia ao ar 
livre na praça – Rua Constantino Dias Lopes – Jd. Salete. 
 
1000/2013 – José Aparecido Alves – recapeamento – Rua José Maria de Melo, 
393 – Jd. Elizabeth.  
 
1001/2013 – José Aparecido Alves – recapeamento – Rua Indiana, 23 – Vila 
Indiana.  
 
1002/2013 – Ronaldo Onishi – estudos para implantação de semáforos – Jd. 
Salete.  
 
1003/2013 – Ronaldo Onishi – estudos para implantação de feira livre – Jardim 
Record.  
 
1004/2013 – Luiz Alberto Fratini – implantação de lombada – Rua Miguel dos 
Santos Pelegrino - Jd. Saporito.  
 
1005/2013 – Luiz Alberto Fratini – poda de árvore – Rua Atibaia, 420 – Arraial 
paulista.  
 
1006/2013 – André Luis Egydio – sentido único de direção – Rua João 
Fernandes – Jd. Mituzi.  
 
1007/2013 – José Aparecido Alves – melhorias na área ociosa às margens do 
Córrego Joaquim Cachoeira – Av. Arlindo Genário de Freitas – Jd. Saporito. 
 
1008/2013 – José Aparecido Alves – implantação de lombada – Rua Leópolis – 
Jd. Trianon.  
 
1009/2013 – José Aparecido Alves – retirada de lixo e entulho e afixação de 
placa “Proibido Jogar Lixo” – Rua Leópolis – Jd. Trianon.  
 
1010/2013 – José Aparecido Alves – pintura de lombadas – Rua Roberto Márcio 
Torres – Jd. São Judas. 
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1011/2013 – José Aparecido Alves – retirada de lixo e entulho, poda de árvore 
afixação de placa “Proibido Jogar Lixo” – Rua Setúbal – Jd. Trianon.  
 
1012/2013 – José Aparecido Alves – melhorias no escadão – entre as Ruas Sati 
Nakamura e Nelson Yoshitaka Seo – Jd. São Judas.  
 
1013/2013 – José Aparecido Alves – reconstrução de valeta – Rua Osmar da 
Silva Ribeiro com a Rua Issao Onuma – Jd. São Judas.  
 
1014/2013 – José Aparecido Alves – recapeamento – Rua Joana Bandeira – Jd. 
Saint Moritz.  
 
1015/2013 – José Aparecido Alves – limpeza de bueiros – Rua Joana Bandeira, 
130 – Jd. Saint Moritz.  
 
1016/2013 – José Aparecido Alves – melhorias no escadão – entre as Ruas 
Lisboa e Vicente Leporace – Jd. Altos do Taboão.   
 
1017/2013 – José Aparecido Alves – melhorias no escadão – entre as Ruas 
Coimbra e Rua Setúbal – Jd. Altos do Taboão.   
 
1018/2013 – José Aparecido Alves – retirada de lixo e entulho e afixação de 
placa “Proibido Jogar Lixo” – Rua Coimbra – Jd. Altos do Taboão.    
 
1019/2013 – José Aparecido Alves – retirada de lixo e entulho e afixação de 
placa “Proibido Jogar Lixo” – Rua Lisboa – Jd. Altos do Taboão.    
 
1020/2013 – José Aparecido Alves – retirada de lixo e entulho e afixação de 
placa “Proibido Jogar Lixo” na área lateral do Córrego Joaquim Cachoeira – Av. 
Arlindo Genário de Freitas – Jd. Saporito. 
 
1021/2013 – José Aparecido Alves – melhorias no escadão – entre as Ruas 
Joaquim Ival de Jesus e Indiana – Vila Indiana. 
 
1022/2013 – Luiz Alberto Fratini – reforma de viela – entre as Ruas Levi de 
Souza e Silva e Elizabeta Lips – Jd. Bom Tempo. 
 
1023/2013 – Luiz Alberto Fratini – poda de árvore – Rua Guilherme Gonçalves 
do Rosário, 331 – Pq. Jacarandá. 
 
1024/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – limpeza e conserto das tampas de todos 
os bueiros – Estr. Kizaemon Takeuti.  
 
1025/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – limpeza e conserto das tampas de todos 
os bueiros – Rua Procópio Ferreira – Pq. Pinheiros. 
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1026/2013 – Joice Marques da Silva – estudos para adequação da sinalização de 
trânsito, de acordo com a Res. no. 180/2005 do CONTRAN – Av. Dr. José Maciel.  
 
1027/2013 – Joice Marques da Silva – estudos para a aplicação da Lei Municipal 
no. 1502/2004, que autoriza a criação de cursos pré–vestibular nas escolas 
públicas do município.  
 
1028/2013 – Érica Teixeira Franquini – pavimentação – Rua Ângela Maria 
Cardoso – Jd. Três Marias. 
 
1029/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – iluminação pública – Rua Quintiliano José, 
nos. 36 e 46 – Jd. Maria Rosa.  
 
1030/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – ampliação do quadro de servidores da rede 
municipal de saúde nos cargos de: Auxiliar de Saúde Bucal e Técnico em Saúde 
Bucal. 
 
1031/2013 – Joice Marques da Silva – substituição de lixeiras utilizando as cores 
do município – nas vias transversais do Centro e nas Avenidas de grande 
movimento. 
 
1032/2013 – José Aparecido Alves – intensificação na fiscalização aos locais que 
comercializam bebidas alcoólicas, em nosso município.   
 
1033/2013 – José Aparecido Alves – implantação do CRAVI – Centro de 
Referência e Apoio à Vítima.  
 
1034/2013 – José Aparecido Alves – implantação do Programa 4007 Gestão da 
Política de Assistência Social – Ação 2478 – e implantação do segundo Conselho 
Tutelar do Plano Plurianual de 2014/2017, após aprovado na Câmara Municipal.  
 
1035/2013 – José Aparecido Alves – criação do Grupo Multisetorial, elaboração e 
distribuição em toda a rede municipal de ensino e entidades ligadas à infância e 
juventude de Cartilha de Orientação e Prevenção contra a Pedofilia. 
 
1036/2013 – José Aparecido Alves – viabilidade para o cumprimento da Lei 
Municipal no. 2.068/2011, que autoriza o Município de Taboão das Serra a 
instituir a Semana da Família na Escola. 
  
1037/2013 – Érica Teixeira Franquini – instalação de faixa “Proibido Pnacadão” – 
Rua Francisco Marcelino – Jd. Panorama.  
 
1038/2013 – Érica Teixeira Franquini – pavimentação asfáltica – Rua José de 
Souza Costa – Pq. Laguna. 
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1039/2013 – Joice Marques da Silva – desratização em escadão – Rua Cesário 
Dáu, 578 – Jd. Maria Rosa.  
 
1040/2013 – Joice Marques da Silva – retirada de lixo e entulho e afixação de 
placa “Proibido Jogar Lixo”, em terreno baldio – Rua Alberto José, 450 – Jd. 
Salete.  
 
1041/2014 – José Aparecido Alves – serviços gerais ao cidadão nas Carretas do 
Programa “Segurança se faz com Educação”. 
 
1042/2014 – José Aparecido Alves – retirada de lixo e entulho e colocação de 
placa “Proibido Jogar Lixo” – Rua Julio Fernandes, 171 – Jd. Leme. 
 
1043/2014 – José Aparecido Alves – iluminação pública – Rua Carmelita Costa 
Nóbrega – Jd. Saint Moritz.   
 
1044/2013 - José Aparecido Alves – iluminação pública – Praça Uruguai – Jd. 
Maria Rosa.  
 
1045/2013 – Joice Marques da Silva – ronda da GCM – Rua Antonio Pestana – 
Jd. Monte Alegre.  
 
1046/2013 – Joice Marques da Silva – estudos para a elaboração de um Plano 
Diretor de Arborização Urbana, neste município.  
 
1047/2013 – Joice Marques da Silva – estudos para a criação da Semana 
Municipal da Saúde do Homem, neste município.  
 
1048/2013 – Joice Marques da Silva – estudos para a implantação de recipientes 
para recolhimento e descarte de pilhas, baterias, aparelhos celulares, lâmpadas 
fluorescentes ou assemelhados. 
  
1049/2013 – Joice Marques da Silva – ronda da GCM – Rua Cesário Dáu, 578 – 
Jd. Maria Rosa.  
 
1050/2013 – José Aparecido da Silva – poda de árvore, reforma e iluminação 
pública – Praça Valdir Proti – Sítio das Madres.  
 
1051/2013 – José Aparecido da Silva – construção de praça – Rua Myrella 
Aparecida Pinto Martins – Sítio das Madres.  
 
1052/2013 – José Aparecido da Silva – implantação de mesas e bancos e 
iluminação pública na ilha – Rua Emérito Arbulu – Jd. São Mateus.  
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1053/2013 – José Aparecido da Silva – limpeza de bueiros e desligamento de 
esgoto clandestino – Rua José Rodrigues Filho, 225 – vila Indiana.  
 
1054/2013 – José Aparecido da Silva – implantação de lixeira – Rua Vitória Maria 
de Jesus, 159 – Jd. São Judas. 
 
1055/2013 – Dr. André Luís Egydio – recuperação da praça – Rua Madre Tereza 
de Calcutá, 256 – Sítio das Madres. 
 
1056/2013 – José Aparecido da Silva – construção de um escadão com 
acessibilidade – Rua Cachoeirinha – Jd. Ponte Alta.  
 
1057/2013 – José Aparecido da Silva – poda de árvores – Rua Cachoeirinha, 513 
a 612-A – Jd. Ponte Alta. 
  
1058/2013 – José Aparecido da Silva – implantação de lombada – Estrada do 
Jaguaré – Jd. São Mateus. 
 
1060/2013 – Joice Marques da Silva – estudos para reajuste do valor do auxílio 
aluguel fornecido as famílias de baixa renda, com situações emergenciais de 
moradia. 
 
1061/2013 – Joice Marques da Silva – estudos técnicos para tornar com entrada 
e saída para a Rod. Régis Bittencourt a Rua Helena Moraes de Oliveira - Pq. 
Pinheiros. 
 
1062/2013 – Eduardo Lopes Fernandes – rondas ostensivas da GCM – nas 
proximidades do retorno da BR com Av. Paulo Ayres – Pq. Pinheiros.   
 
1063/2013 – Joice Marques da Silva – instituição de “Rua de Laser” aos 
sábados, domingos e feriados – Rua Carlos Alberto de Souza – Jd. Saint Moritz.  
 
1064/2013 – José Aparecido Alves, Dr. Ronaldo Onish e Joice Marques da Silva – 
concessão de Declaração de Utilidade Pública a Associação de Aposentados e 
Pensionistas da TaboãoPrev (AAPOPEN). 
 
1065/2013 – José Aparecido Alves, Dr. Ronaldo Onish e Joice Marques da Silva – 
estudos, e, posteriormente, envio de Projeto de Lei para conceder, anualmente, 
reajuste salarial aos servidores municipais, com base em índices oficiais como o 
IGP-M. 
 
1066/2013 – Dr. Ronaldo Onishi – cobertura de ponto final de ônibus – rua Jiro 
Mayruama – Pq. Marabá.  
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1067/2013 – José Aparecido Alves – placa de sinalização de trânsito “Permitido 
Carga e Descarga” – Av. Laurita Ortega Mari, no. 2158 – Pq. Pinheiros.  
 
1068/2013 – José Aparecido Alves – instalação de banheiro químico – entre a 
Estr. Kizaemon Takeuti e a Av. Ibirama – Jd. Pirajussara.  
 
1069/2013 – José Aparecido Alves – instalação de placa “Proibido Jogar Lixo” e 
melhorias – Rua Carlos Fernandes – Pq. Jacarandá.  
 
1070/2013 – José Aparecido Alves – rebaixamento de guia em frente a Farmácia 
Popular do Brasil – Rua Manoel Matos da Silva Sobrinho Rego, 35 – Jd. Mituzi. 
 
1071/2013 – José Aparecido Alves – implantação de lombada – Rua Aloísio 
Antonio de Carvalho, 43 – Jd. Saint Moritz.  
 
1072/2013 – José Aparecido Alves – limpeza da área e afixação de placa 
“Proibido Jogar Lixo – Sujeito a Multa” – no final da Rua Osmar da Silva Ribeiro 
– Jd. São Judas. 
 
1073/2013 – José Aparecido Alves – conserto da rede esgoto – no final da Rua 
Osmar da Silva Ribeiro – Jd. São Judas.  
 
1074/2013 – José Aparecido Alves – implantação de lombada – Rua Aloísio 
Antonio Carvalho, no, 43 – Jd. Saint Moritz. 
 
1075/2013 – Joice Marques da Silva - ronda ostensiva da GCM – Rua Maria José 
Teixeira de Freitas, próximo ao Colégio Heitor Vila Lobos – Jd. Kuabara. 
 
1076/2013 – Joice Marques da Silva – estudos para a criação do Programa de 
Distribuição de Pães às famílias de baixa renda.  
 
1077/2013 - Joice Marques da Silva – estudos, e, posteriormente, envio de 
projeto de lei para conceder aos Agentes de Trânsito, os mesmos benefícios 
recebidos pela GCM, através da Lei Complementar no. 309/2013.  
 
1078/2013 - Joice Marques da Silva – recapeamento asfáltico – Rua Josefina 
Luize de Moraes, iniciando na esquina com a Rua Cesário Dáu – Jd. Maria Rosa. 
 
1079/2013 - Joice Marques da Silva – reforma das valetas – Av. Dr. José Maciel 
com a Rua Elpídio José de Oliveira e Rua Francisco de Carvalho – Jd. Maria 
Rosa.  
 
1080/2013 – André Luis Egydio – recapeamento – Ruas: Celina Lopes Muller, 
Benjamim Varandas e José Henrique de Oliveira – Jd. Vitória.  
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1081/2013 – Joice Marques da Silva – revitalização e reforma de praça – Rua 
Miquelina Túlio Cristillo, 105 – Pq. Assunção.  
 
1082/2013 – José Aparecido Alves – conserto de rede de esgoto em escadão – 
Rua Gonçalves Dias, 410, Viela 01 – Jd. das Margaridas. 
 
1083/2013 – José Aparecido Alves – reconstrução de escadão – Rua Missionário 
do Divino Pastor – Jd. Maria da Costa. 
 
1084/2013 - Joice Marques da Silva – ronda ostensiva da GCM – nas imediações 
do Shopping Taboão. 
   
1085/2013 - Joice Marques da Silva – estudos para transformar em mão única 
de direção – Rua José Micheloni Filho – Jd. Salete. 
 
1086/2013 - Joice Marques da Silva – estudos para implantação de “Rua de 
Lazer” – Rua José Micheloni Filho – Jd. Salete. 
 
1087/2013 – José Aparecido Alves – conserto de rede de esgoto em Viela – Rua 
Missionário do Divino Pastor – Jd. Maria da Costa. 
 
1088/2013 – Joice Marques da Silva – construção de cobertura de Quadra 
Poliesportiva – Rua Elza Feres, 360 – Jd. Vila Sônia.  
 
1089/2013 – Carlos Eduardo Nóbrega – indica ao Executivo Municipal realização 
de política de pré-aposentadoria, voltada aos servidores que estão na iminência 
de se aposentar.  
 
1090/2013 – Colegiado de Vereadores – medidas administrativas visando as 
devidas providências para que a “Escola de Bailado de Taboão de Serra”, 
continue funcionando em condições ideais de operação.  
 
1091/2013 – Érica Teixeira Franquini – construção de equipamento lazer, 
esporte e cultura – Rua José Paulino de Almeida – Jd. Mirna. 
 
1092/2013 – Érica Teixeira Franquini – construção de uma Unidade Básica de 
Saúde - UBS – Pq. Laguna. 
 
1093/2013 – Érica Teixeira Franquini – construção de equipamento multiuso de 
lazer, esporte e cultura – Jd. Três Marias. 
 
1094/2013 – Érica Teixeira Franquini – construção de pista de atletismo, 
academia ao ar livre nas margens do Córrego Poá – entre as ruas Maria Catarina 
Comino e Henrique Robba - Jd. Mirna. 
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1095/2013 – Érica Teixeira Franquini – construção campo para atividades 
esportivas e mesas para jogos – Rua dos Uirapurus, em frente ao no. 70 – Pq. 
Dos Pássaros. 
 
1096/2013 – Érica Teixeira Franquini – construção de uma Escola Infantil 
“Creche” – Pq. Laguna.  
 
1097/2013 – Érica Teixeira Franquini – implantação de equipamento multiuso de 
lazer, esporte e cultura – Av. São Paulo e Rua Guanabara – Jd. Intercap. 
 
1098/2013 – Érica Teixeira Franquini – implantação de equipamento multiuso de 
lazer, esporte e cultura – em frente ao conjunto habitacional no final da Av. 
Ayrton Senna – Pq. Laguna. 
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